

那些把荧屏中的女神活成传奇

讲述秦国女首富巴清传奇故事的电视剧《赢天下》日前披露全明星阵容,除了主演巴清的范冰冰,曾主演《一代女皇》的香港资深女演员潘迎紫也将出山,在剧中饰演雍容华贵的华阳太后一角。出生于1945年的潘迎紫虽然已经71岁,但保养得很好,与范冰冰站在一起也气场十足。而在娱乐圈,同样还有一批虽然已经老去但依然活跃在观众眼前,并且容貌气质犹存,她们已经成为不老的传奇女星。

美了一辈子赵雅芝一直优雅

你心中国产电视剧及电影中无法逾越的经典形象有哪些?知乎上这个问题得票最高的答案里,提到了赵雅芝饰演的白娘子。

赵雅芝的美貌和她的角色似乎被那个时代熏化成一味仙气,钻入一代人鼻孔里,一丁点怀旧的气味就可以触发记忆点。

只要在新闻中搜“赵雅芝”三个字,出来的新闻基本上都与她不变的美丽相关,从“晒细腿吸睛”到“冻龄女神”“显少女气息”等等标题,可见赵雅芝“不老童颜”的形象得到了多少人的认同。

赵雅芝,1954年11月15日出生于香港,1973年参加香港小姐选美。1980年凭借《上海滩》获20世纪香港最难忘女主角之一,1991年《戏说乾隆》获中国第11届金鹰奖优秀合拍片奖,1992年《新白娘子传奇》掀起全国热潮。

近年来,赵雅芝已经很少拍摄影视剧,但在去年湖南卫视综艺节目《我们来了》中,赵雅芝与刘嘉玲、莫文蔚、陈乔恩等八位女神亮相。而借参加这个真人秀的机会,赵雅芝也再次来到大众面前,更多地展现着自己。

在几代观众的眼中,赵雅芝一直都是那位飘飘而至的美丽白娘子。作为优雅的女神代表,赵雅芝表示并不怕在游戏中“损形象”,自己要勇于接受挑战,“我没有把形象放到那么重要的位置,我不会被什么优雅形象绑住自己,我也跟节目组说,他们设计游戏的时候不用迁就我的年龄,形象,只要是大家一起玩我都参加。”

目前,赵雅芝主要是参加一些商业活动和公益活动,而且大部分时间都会与丈夫一起出席,恩爱一如最初,让人羡慕不已。

谈及夫妻相处之道,赵雅芝支招:“夫妻之间要珍惜对方,多为对方着想。夫妻双方地位应该是平等的,自己应不付出,要求对方付出也不合理。”

赵雅芝有三个儿子,其中小儿子黄恺杰考入北京电影学院,如今也进入了娱乐圈。

赵雅芝 六十一岁

被范冰冰奉为偶像潘迎紫再出山

由《武媚娘传奇》主创团队打造的《赢天下》1月8日在北京举行发布会,范冰冰、高云翔、严屹宽、马苏、徐帆、潘虹亮相,强大的演员班底星光熠熠。

发布会现场范冰冰还迎来了自己的偶像——潘迎紫。

出生于1945年的潘迎紫今年已经71岁,虽然她已经不复当年的明艳照人,但仍比同龄人看起来要年轻十几岁。范冰冰自曝曾三次邀请潘迎紫,本次终于如愿请到她加盟。两人都曾饰演过武则天这一角色,这种奇妙的缘分使得这次合作堪称“世纪会面”。

提到自己进入演艺圈的初衷时,范冰冰坦言:“以前看她演的《一代女皇》和《神雕侠侣》的时候,我就觉得太美了,所以从那时候起,因为迎紫姐,我想做一名演员,并且坚持到现在。”连范爷

潘迎紫 七十一岁

都视潘迎紫为偶像,足见潘迎紫当年的影响力。

1985年,潘迎紫主演电视剧《一代女皇》播出,40岁的她从武则天少女时代一直演到老年。1992年,她主演古装电视剧《一代皇后大玉儿》,同样是从年轻演到年老,时间跨度非常大,而且以40多岁扮演少女丝毫没有违和感。

这两部剧都创下当时的收视神话,并成为一代人记忆中的经典。也因为她能以数十岁的年龄演出青春少女,而有“娃娃”的封号。2001年以后,潘迎紫逐渐淡出娱乐圈,改行经营美容保健品和金融投资。

去年12月19日,潘迎紫更新微博晒出近照,发布拍摄广告的片花。照片中潘迎紫穿抹胸短

裙跳舞,皮肤紧致白皙,姿态年轻如少女,好像吃了防腐剂一样。

秦怡 九十五岁

秦怡95岁高龄自编自演新片

“我要不停拍,拍电影,拍到一百岁!始终和观众在一起!”即将迎来95岁生日的著名电影表演艺术家秦怡1月9日亮相上海影城,参加其担任编剧、主演的电影《青海湖畔》全国公映暨观众见面活动。

上世纪40年代,甫登话剧舞台的秦怡就成为了当时最受欢迎的演员。在抗战大后方重庆影剧舞台上,她与白杨、舒绣文、张瑞芳并称为“四大名旦”。1945年,抗战胜利后秦怡在上海走上大银幕,先后拍摄了

由吴永刚编导的《忠义之家》、陈鲤庭编导的《遥远的爱》。新中国成立后,秦怡事业如日中天,《女篮五号》、《青春之歌》、《铁道游击队》、《林则徐》、《雷雨》……上世纪80年代,战胜肠癌后的秦怡还主演了电视剧《上海屋檐下》,再显深厚的表演功力。

舞台、银幕上倾倒众人的秦怡,生活中却承受着不为人知的辛酸与痛苦。她重感情,家庭的重担一力支撑。丈夫金焰患病卧床20多年,1983

年撒手人寰。2007年3月,59岁的儿子金捷因尿毒症并发肺炎在医院病逝。2014年秋,秦怡以93岁高龄“挑战”青藏高原,在海拔3000多米的野外环境下拍摄由她创作剧本的《青海湖畔》。据悉,秦怡最近应邀参与了陈凯歌导演的一部古装新作的拍摄。

本报综合

娱圈速递



成龙将登央视春晚

央视春晚新老男神到齐了

央视鸡年春晚日益临近,加盟春晚的艺人阵容也于近日接连曝光。记者了解到,艺人张杰、黄子韬确定获春晚节目组邀请,带来歌舞类表演。日前,人气正当红的胡歌也将与靳东、王凯一起登上央视春晚,胡歌表示“有收到通知,节目形式还不知道。”成龙将加盟表演小品。

明家三兄弟重聚

胡歌、王凯、靳东三人因先后在《伪装者》、《琅琊榜》中的合作而人气高涨。三人也被曝出将以同台合唱的形式登上今年央视春晚舞台,并且是主舞台。谈及此,胡歌坦言已经接到邀约,但还不知道节目形式,也尚未进行彩排。

近日,有爆料称,胡歌今年似乎仍将“休息”下去。据爆料称,自《琅琊榜》播出后,胡歌拒绝了包括杜琪峰导演在内的众多电视剧、电影邀约还有消息称,胡歌并没有停下充实自我的脚步,预计今年3月去美国修习英文,7月到美国纽约大学修读电影导演课程,学成会返内地当导演拍摄处女作。

2017央视的鸡年春晚真的是喜报连连,前段时间才刚刚曝出来《欢乐颂》五美、蒋欣、杨紫、刘涛、王子文、乔欣要合体上春晚唱歌,近日,艺人张杰、黄子韬也已接到节目组邀请,加盟央视春晚。据悉今年分会场节目精彩纷呈,不少艺人将赴分会场给大家带来精彩表演。

成龙将演小品

央视春晚语言类节目终审过后,约有8个节目最终入围春晚,成龙大哥将与郭冬临搭档表演小品。此外,还有多组港台明星将参与春晚歌舞类节目,如陈伟霆、容祖儿、古巨基等。

据了解,今年央视春晚导演组邀请了刚刚获得奥斯卡终身成就奖的成龙客串小品,向世界展现中国风采。成龙大哥此前曾4次登上春晚舞台,此次将与郭冬临表演小品,成为这个节目的亮点。高静



观影粉丝团 扫码关注(近报)